

深圳路面突发塌陷造成5死1伤

初步原因:连续降雨致地下水道侵蚀,掏空混凝土路面形成空洞



救援人员在事发现场进行救援

综合新华社报道 5月20日晚9时左右,深圳横岗华茂工业园门口发生塌陷,出现的一个大坑。至21日16时30分,死亡人数已增至5人。死者身份有待核实。记者在现场看到,挖掘搜索工作仍在进行。塌陷原因正在调查中。

路面塌陷,多人掉入坑中

据深圳市应急办介绍,20日21时19分,深圳龙岗区横岗街道红棉二路华茂工业园路面发生塌陷,塌陷在工业路面上形成长12米、宽6米、深3至4米的椭圆形塌陷坑。

据目击者袁先生讲述,当晚他在下班回家的路上,突然听见一声巨响,眼前出现一个大坑,有多人掉入坑中。

据了解,事发华茂工业园位于横岗街道正在拓宽改造的红棉路与水官高速之间,这里是一片低矮山地。据了解,这是深圳近期发生的第二次路面塌方。

塌陷发生后,多台消防车、救护车、挖掘机参与搜救。21日11时40分许,事故现场突降大雨,由于塌陷处正下方是一条暗渠,雨水不断注入大坑,救援被迫暂停,12时30分左右,雨势减弱,消防队员又继续展开搜救。

紧急救援,寻到5具尸体

记者从龙岗区宣传部了解到,救援人员从现场抢救出伤员1名。当时目击者反映有2人被埋,但经工作人员进一步走访排查,失去联系的人数约为5人。经连夜搜救,已寻到5具尸体,目前两名死者身份已确认,其余死者身份正在确认中。

21日,深圳市副市长张文到达事故现场察看,并协调相关部门展开救援。经现场调查,初步分析塌陷原因为近期连续降雨,地下水道侵蚀,掏空混凝土路面,形成空洞。目前,事故原因仍在进一步调查中。

山东章丘爆炸事故 失踪人数增至20人

据新华社电 记者21日从山东省章丘市爆炸事故现场指挥部了解到,20日发生的保利民爆济南科技有限公司爆炸事故下落不明人员数量增至20人。目前现场搜救和清理工作仍在进行中。

据最新核查,截至目前,此次爆炸事故已造成13人死亡,19人受伤,20人下落不明,有待进一步核查。据了解,19名受伤人员目前分别在济南、章丘的三家医院接受治疗。到目前为止,受伤人员生命体征平稳,没有生命危险。记者21日上午在爆炸事故现场看到,现场搜救和清理工作仍在进行中。

广州动用千名警力 抓捕李氏黑帮72人

据中新社电 广州警方21日通报称,为抓捕广州增城地区成员最多、对社会危害严重的李氏兄弟涉黑恶势力犯罪团伙,广州警方先后出动近千名警力。目前,该团伙72名成员已全部落网。

2012年,广州警方接到民众举报称,增城新塘地区活跃着一个以李录某、李寿某兄弟为首的团伙,该团伙强买强卖、强迫交易、建筑原材料及开设赌场、敲诈勒索等,严重影响了当地经济秩序和社会治安稳定。专案组经过排查,终于摸清了该团伙的主要窝点。2013年3月19日,广州警方抽调近800名警力,抓获李氏兄弟等犯罪团伙成员57名,冻结该团伙款项2600多万元人民币。目前,该团伙仍有15名成员未被抓获。

江湖郎中秘方治癌症获刑10年

据称救治数百晚期癌症病人,治好自己的癌症却被收监

4月8日,在经历了漫长的煎熬之后,倪海清等来浙江金华市婺城区法院的一审判决:倪海清因生产、销售假药罪一审被判处有期徒刑10年。此前,倪海清因患肾癌晚期,被取保候审。因通过自己治疗,认定其肾癌已转为良性,符合收监条件,一审宣判当天,法院变更了对倪海清的强制措施,执行逮捕。

假药治癌:有罪的“有效”

倪海清是浙江金华市的一名江湖郎中,出身农民,小学文化,没有行医资格。倪海清称,十多年前,自己偶然获得别人的祖传秘方,在此基础上,研制出一种治疗晚期癌症的中草药秘方,救治了数百晚期癌症病人。但其研制的中草药片剂并无生产许可证及药品管理部门批准文号,在法律意义上,这的确是假药。

2011年10月,倪海清被抓捕时,躺在床上已经不能走路,面瘫,严重的糖尿病导致视网膜病变,眼睛几近失明。看守所不敢收他,变刑事拘留为取保候审。通过CT扫描,医生临床诊断倪海清患有左肾恶性肿瘤。“医生说,这已是肾癌晚期,如果不切除,最多只能活三个月;如果切除,可以再活一年半。我赶紧回家自己治,我自己就是治癌症的。”倪海清说,他之前根本不知道自己患了肾癌,“以为是糖尿病,一直打胰岛素”。

倪海清开始服用自己的草药来治疗。2013年4月,在服用近一年半的中草药后,他到医院检查。医院检查结果显示,左肾癌得到有效控制,转为良性。

“把癌症治好了也是犯罪?”

因认定其肾癌已转为良性,符合收监条件,一审宣判当天,法院变更了对倪海清的强制措施,执行逮捕。

“我把癌症病人治好了,也是犯罪?”倪海清不服。他对自己研制的中草药被认定为“假药”,很是反感、厌恶、排斥;相反,对其药效十分自信甚至过于自信。根据他在法庭上的供述,至今为止,大约“救治”了数百个晚期癌症病人。

为了证明他的药不仅无害反而有效,他曾向法院申请,让曾接受其治疗的其中10位患者出庭作证。法庭以病人的疗效与本案无关为由拒绝了申请。

虽然法庭拒绝了患者出庭作证的申请,但2012年5月24日开庭当天,10位患者及家属还是来了他们当中有患白血病的,还有鼻咽癌、宫颈腺癌、胃癌、肠癌、肺癌、肝癌等不同病症。其中,那些经医院检查证明病情已得到控制但仍处于治疗阶段的病人,显得十分焦灼。因为草药已被查封在公安局,大多数人已经断药。此前,他们曾多次迫切地给倪海清打电话要药救命,倪说,他已经无能为力,手上只剩下了少量药,得先保证把自己的肾癌治好。

无力自证秘方有效的难题

倪海清的行为是否具有社会危害的后果,在辩方等看来,是该案的焦点所在。当地药监、公安、检察院等相关部门在接受采访时均表示,药是否有效,并不成为其执法的依据,也不属于他们的管辖范围,“并非因涉案药物疗效不好而认

定其为假药,而是因其未经批准。”

倪海清承认自己违规,但坚决否认生产、销售假药罪的指控。他坚持认为,他的中草药研究成果仅限于临床试验的“配制”与“配售”,而非面向市场的大规模生产与销售,而且疗效明显。“未经临床审批,最多只能算违规,谈不上犯罪。”

在医学上,对一种药的疗效进行权威的论证,需要提供一套完整的数据,也有很严格的程序,但对倪海清来说,这恰恰是最大的难题。某种程度上,这也导致了民间秘方无法获得合法的身份让社会受益。到目前为止,官方也无法证明其中草药秘方无效。

据《中国经济周刊》

天津警方迅速处置 避免一起恶性爆炸案

据《每日新报》报道 5月20日,天津市公安机关果断处置一起爆炸未遂案件,犯罪嫌疑人李某某被当场抓获。

5月20日上午10时许,天津市公安局110报警服务台接一男子拨打110称,准备在高新区榕苑路一企业门前制造爆炸。警方迅速赶赴现场处置。犯罪嫌疑人在其预先停放在案发现场的两辆机动车内放置了34个装满汽油的汽油桶和3个煤气罐。一旦引燃爆炸,将会造成附近建筑物、车辆损毁,人员伤亡的严重后果。现场犯罪嫌疑人情绪极不稳定,双手持打火机不断叫嚣,要与某集团公司领导及建筑物同归于尽。

14时20分,在民警与犯罪嫌疑人谈话致其懈怠之时,潜伏在四周的突击队员迅速出击,瞬间将犯罪嫌疑人李某某(男,42岁,河南省人)当场制服擒获,成功避免了一起特大恶性爆炸案件的发生。

竞价租赁公告

一、2013年5月29日上午9:30在合肥市阜南路191号政通大厦7楼公开租赁:1.寿春路73号负一层房屋,面积约480㎡。2.寿春路59号2楼房屋,面积约1000㎡。3.创新巷与勤劳巷交口1-2层房屋,面积约750㎡。
二、2013年5月30日上午9:30合肥市阜南路191号政通大厦7楼公开租赁:合肥市四泉花园南区、北区门口房屋一批,面积不等。
三、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。
四、注意事项:以上房屋租赁具体事宜详见相关文件,竞标成功后,标的交付由买受人自行解决,有意竞标者请于5月28日上午12时前交纳竞标保证金(以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞标登记手续。
五、联系电话:0551-62676246 62630618
二〇一三年五月二十二日

中国拍卖行业A企业
安徽苏富尔拍卖有限公司拍卖公告
受委托,我公司将于2013年5月30日下午15:00在本公司拍卖大厅拍卖以下标的:
一、标的内容:
1.皖ADB179 奥迪Q5越野车一辆(登记日期2012年),参考价25万元;2.皖AH4469 帕萨特轿车一辆,参考价5万元;3.皖APL068 江淮瑞鹰越野车一辆,参考价2.8万元;4.皖M35757 厢式货车一辆,参考价1.9万元;5.皖M07898 桑塔纳轿车一辆,参考价2800元;6.皖EBW888 伊斯兰轿车一辆,参考价3.5万元;
二、拍卖标的展示时间:公告日起至拍卖前一日下午16:00止(保证金到账);
三、拍卖标的展示地点:标的物所在地
四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证及有效证件于拍卖会前一日下午16:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入指定账号(以保证金到账为准),竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。公司地址:合肥市蒙城路110号 电话:0551-62615377 62658577 联系人:王经理
安徽苏富尔拍卖有限公司
2013年5月22日